

PAKTUM IRODA BESZÁMOLÓ

2023.01.01. - 2023.06.30.

A Magyar Országgyűlés 2022. július 19-i ülésnapján fogadta el Magyarország Alaptörvényének tizenegyedik módosítását, melynek eredményeképpen az Alaptörvény 2023. január 1. napjától hatályos F) cikk (2) bekezdése értelmében Magyarország területe fővárosra, vármegyékre, városokra és községekre tagozódik. A módosítás tehát, a Magyarország alapvető területi tagozódásának részét képező "megye", mint területi egység megnevezését "vármegyére" változtatja 2023. január 1. napjától. Ennek megfelelően a kedvezményezett és a konzorciumi partnerei hivatalos elnevezésére módosítást nyújtottunk be.

A Kormány 1629/2022. (XII. 15.) Korm. határozata "a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program és a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program keretében megvalósuló egyes projektek összköltségének növeléséről" alapján a kérelmünkben benyújtott többlettámogatás elfogadásra került. Ennek átvezetése megtörtént az EPTK-n. A módosítási igény keretében az indikátor számok és a projekt zárási is 2023. szeptember 30-ra módosul.

A projekt zárásának megfelelően a konzorciumi partnerek tevékenységének folytatásához a megyei önkormányzati hivatal forrást csoportosított át a maradvány terhére.

Az időszakban a költségvetés további felülvizsgálata vált szükségessé a kifizetett számlák rendezéséhez. A maradvány összeg hasznos felhasználása érdekében a célcsoport támogatására jelentős forrás átcsoportosítást végzett a konzorcium. A záró kifizetési kérelem dátuma 2023.12.29. módosult. Ennek megfelelően „A foglalkoztatási paktumok keretében munkaerőpiaci programokban résztvevők száma” indikátor értékét 700 Főről 760 főre emeltük. A projekt zárásának kitolásához egy új mérőszám beszúrása vált szükségessé 2023.09.30-ra.

A fentieknek megfelelően ebben az időszakban a projektben főként az érdeklődők tájékoztatása és a foglalkoztatási paktumba bevontak, a projekt keretében álláshoz jutók monitoringja, utánkövetése folyt. Jelen időszakban prioritás a TOP-os paktum gördülékeny megvalósítása és lezárása. A célcsoportok felkutatását, valamint bevonását, továbbá a munkaerő-piaci szolgáltatások nyújtását továbbra a Kormányhivatal munkatársai folytatják a 10 célcsoportot illetően. 2022. június 30-án a Magyar Máltai Szeretetszolgálat befejezte a tevékenységét, továbbá a Mobilis Nonprofit Kft. tulajdonosi szerkezetében változás következett be, melynek értelmében a Mobilis jogosultsága megszűnt a projektben való részvételre 2022.07.01-jétől.

A mérföldkőre vállalt 700 fő indikátort teljesítettük.

Folyamatosan egyeztetünk a konzorciumi partnereinkkel és a munkaügyi központtal is. Az ügyfelek tájékoztatása minden esetben megtörténik a program lehetőségeiről, szükség esetén tovább irányítjuk őket a Kormányhivatal felé.

A TOP 5.1.1-es projektekre történő forrásemelés, valamint amiatt, hogy párhuzamosan nem folythat aktívan a két projekt egymás mellett, a TOP_Plusz projektben érdemben az előkészítés haladt.

A stratégia elkészítésére vonatkozó közbeszerzést lefolytattuk. 2023. májusra a vármegyei Foglalkoztatási Stratégia és akcióterv felülvizsgálata elkészült.

A 2023-as év második felére az „új” paktum projekt indulása miatt 2023. február 27-én az új fórum és 2023. június 29-én az irányító csoport megalakult.

Az ülésen megtárgyalásra és elfogadásra került a Győr-Moson-Sopron vármegye foglalkoztatási stratégiája és akcióterve, valamint a fórum és az irányító csoport ügyrendje és munkaterve.



Walla Nikolett
paktumirodai munkatárs